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CANDIDAȚI ROMÂNI DE PRETUTINDENI  

Prevederi privind înscrierea candidaților RDP admiși în vederea înmatriculării 

Înscrierea candidaților este condiționată de: 

a. promovarea concursului de admitere și confirmarea locului; 

b. achitarea taxei de școlarizare (în cazul candidaților pe locurile cu taxă în lei), 

c. prezentarea dovezii de absolvire a anului pregătitor pentru limba română/a certificatului care atestă 

cunoașterea limbii române/a adeverinței că au studiat cel puțin 4 ani în limba română; 

d. obținerea aprobării de școlarizare la studii, emisă de Direcția Generală Relații Internaționale și Afaceri 

Europene, din cadrul Ministerului Educației, în conformitate cu reglementările legale în vigoare; 

e. obținerea vizei de studii/prezentarea permisului de ședere – unde este cazul. 

 

În vederea înscrierii, respectiv înmatriculării, candidații admiși au următoarele obligații: 

- Obligația de achitare a taxei de școlarizare, integral, în termenele prevăzute de prezentul regulament și de 

Calendarul concursului de admitere (în cazul candidaților pe locurile cu taxă în lei); 

- Obligația de a se înscrie în anul I, la secretariatul studiilor de master. În situații justificate, cu aprobarea 

conducerii facultății, înscrierea se poate face la o dată ulterioară.   

Pentru certificarea conformității cu originalul, de către personalul universității, a documentelor încărcate la 

înscrierea la concurs în platforma de informatică de admitere, candidații admiși au obligația de a depune, în 

format fizic, la secretariat, în original/copie, următoarele documente: 

 a. Fișa de înscriere la concursul de admitere, semnată de candidat; aceasta se descarcă din contul creat de 

candidat pe platforma de admitere; 

 b. Declarație privind protecția datelor personale;  

 c. Diploma de bacalaureat sau echivalentă – copie legalizată/ supralegalizată (în funcție de țara emitentă) în 

limba oficială a țării unde a fost emisă diploma și traducere autorizată în limba română; 

 d. Foaia matricolă aferentă diplomei de bacalaureat/echivalente - copie legalizată/supralegalizată (în 

funcție de țara emitentă) în limba oficială a țării unde a fost emisă diploma și traducere autorizată în limba 

română; 

 e. Foile matricole cu notele obținute pe parcursul liceului – copie legalizată/supralegalizată (în funcție de 

țara emitentă) în limba oficială a țării unde a fost emisă diploma și traducere autorizată în limba română;  

 f. Diploma de licență sau echivalentă - copie legalizată / supralegalizată (în funcție de țara emitentă) în limba 

oficială a țării unde a fost emisă diploma și traducere autorizată în limba română; 

 g.   Suplimentul diplomei de licență – copie legalizată în limba oficială a țării unde a fost emisă diploma și 

traducere autorizată în limba română;  

 h. Pașaportul, valabil cel puțin 6 luni de la începerea anului universitar – copie; 

 i. Acte domiciliu stabil/Carte de identitate – copie legalizată și traducere autorizată în limba română; 

 j. Certificat de naștere – copie legalizată și traducere autorizată în limba română; 

 k. Certificat de căsătorie, dacă este cazul – copie legalizată și traducere autorizată în limba română; 

 l. Declarație pe proprie răspundere că nu a mai beneficiat de loc de studii cu finanțare de la bugetul statului 

român (bursă sau scutire de taxe școlare) pentru nivelul de studii solicitat; 

 m. Declarație notarială conform căreia candidatul nu are rezidența/domiciliul stabil pe teritoriul României; 

 n. Declarație pe proprie răspundere, pe baza voinței liber exprimate, de asumare a identității culturale 

române, potrivit legislației în vigoare, (cu excepția candidaților din Moldova și a celor care posedă cetățenie 

română și domiciliul în străinătate; 

 o. Certificat de competență lingvistică pentru limba română, nivel minim B1, eliberat de către instituții 

abilitate ale Ministerului Educației din România/Atestatul de absolvire a anului pregătitor de limba română/acte 

de studii eliberate de instituții de învățământ din România sau din străinătate, cu predare în limba română, cel 
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puțin 4 ani consecutiv.  

 p. Adeverință medicală  

 q. Dovada plății taxei de școlarizare (copia chitanței/ordinului de plată), în cazul candidaților pe locurile cu 

taxă în lei; 

 r. Contractul de studii semnat, în 2 exemplare; 

 s. 4 fotografii tip carte de identitate;   

 t. Dosar plic. 

 

Prorectoratul Relații Internaționale, după verificarea și avizarea dosarelor candidaților va transmite Ministerului 

Educației lista cu candidații admiși la programele de studii universitare de master, conform machetelor 

solicitate. 

După primirea avizului/aprobărilor de școlarizare din partea Ministerului Educației, candidații admiși sunt 

înmatriculați în anul I, prin decizia rectorului. Studenții înmatriculați trebuie să semneze contractul de studii 

până la data limită stabilită pentru înscrierea la studii, conform prezentului regulament  Nesemnarea contractului 

de studii determină pierderea dreptului câștigat prin concurs. 
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